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РІШЕННЯ  

РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ 

СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

 

Спеціалізована вчена рада Науково-дослідного інституту вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук 

України ДФ 64.502.008, м. Харків, прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту 

дисертації Яковлева Андрія Сергійовича «Кримінологічна характеристика та 

запобігання кримінальним правопорушенням у сфері земельних відносин» за 

спеціальністю 081 «Право» 28 грудня 2023 року. 

Яковлев Андрій Сергійович, 1981 року народження, громадянин України, 

освіта вища: закінчив Національну юридичну академію України ім. Ярослава 

Мудрого у 2003 році за спеціальністю правознавство, кваліфікація юрист. 

З листопада 2002 року по жовтень 2005 року працював на посадах помічника 

прокурора та слідчого прокуратури Московського району міста Харкова, слідчого 

та старшого слідчого прокуратури Ленінського району міста Харкова. 

З жовтня 2005 року по квітень 2007 року працював на посаді прокурора 

відділу нагляду за розслідуванням кримінальних справ слідчими органів 

прокуратури слідчого управління прокуратури Харківської області, а з травня 

2007 по квітень 2008 року – на посаді заступника прокурора Балаклійського 

району Харківської області. 

З квітня 2008 року по червень 2010 року працював в прокуратурі Харківської 

області на посадах заступника начальника слідчого відділу та начальника відділу 

нагляду за розслідуванням кримінальних справ слідчими органів прокуратури 

слідчого управління. 

У червні 2010 року призначений на посаду прокурора Красноградського 

району Харківської області. 

З квітня 2014 по травень 2015 року працював на посаді начальника 

управління процесуального керівництва у кримінальних провадженнях слідчих 

органів прокуратури Харківської області. 
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З травня 2015 року по грудень 2015 року працював на посаді Харківського 

міжрайонного прокурора Харківської області, а з грудня 2015 по вересень 2020 

року – керівником Харківської місцевої прокуратури №6 Харківської області. 

У вересні 2020 року призначений на посаду керівника Генеральної інспекції 

Офісу Генерального прокурора. 

З квітня 2023 року по теперішній час працює на посаді заступника 

начальника відділу Спеціалізованої екологічної прокуратури Офісу Генерального 

прокурора. 

З 13 вересня 2019 р. по 20 лютого 2023 р. – аспірант  відділу кримінологічних 

досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені 

академіка В. В. Сташиса НАПрН України (заочна форма навчання). 

Дисертацію виконано у Науково-дослідному інституті вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України, м. Харків. 

Науковий керівник дисертанта: Колодяжний Максим Геннадійович, 

кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу 

кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України. 

Здобувач має сім наукових праць, три із яких – наукові статті, опубліковані у 

фахових наукових виданнях України, 0 монографій: 

1. Яковлев А. С. Кількісно-якісні показники злочинності у сфері земельних 

відносин в Україні. Питання боротьби зі злочинністю: зб. наук. пр. / редкол.:        

В. С. Батиргареєва (голов. ред.) та ін. Харків: Право, 2022. Вип. 43. С. 157–164. 

DOI: 10.31359/2079-6242-2022-43-157.   

2. Яковлев А. С. Детермінація кримінальних правопорушень у сфері 

земельних відносин в Україні. Юридичний вісник. 2022. № 5. С. 344–353. DOI: 

10.32782/yuv.v5.2022.39.  

3. Яковлев А. С. Запобігання кримінальним правопорушенням у сфері 

земельних відносин. Наше право. 2022. № 3. С. 122–129. DOI: 

10.32782/NP.2022.3.20. 
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У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці: 

– доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України 

Голіна Володимир Васильович, головний науковий співробітник відділу 

кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України; 

– кандидат юридичних наук Нетеса Наталія Володимирівна, вчений 

секретар Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені 

академіка В. В. Сташиса НАПрН України; 

– кандидат юридичних наук Калініна Аліна Владиславівна, старший 

науковий співробітник відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного 

інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН 

України; 

– доктор юридичних наук, старший дослідник Гладкова Євгенія 

Олексіївна, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з 

проблем психологічного забезпечення правоохоронної діяльності Харківського 

національного університету внутрішніх справ; 

– кандидат юридичних наук, доцент Ступник Ярослав Валерійович, в.о. 

завідувача кафедри кримінального права та процесу юридичного факультету, 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

Озвучені ними зауваження і побажання отримали належне пояснення та 

коментар дисертанта, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну 

оцінку результатів його наукового дослідження.  

Загальна оцінка роботи і висновок: дисертація Яковлева Андрія 

Сергійовича «Кримінологічна характеристика та запобігання кримінальним 

правопорушенням у сфері земельних відносин» є самостійною та ґрунтовною 

науковою працею, виконаною у межах поставлених завдань, що за своїм змістом 

відповідає галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право». Дослідження містить 

науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю 

змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в 
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науку. У дисертації на основі комплексного аналізу проблемних питань нормативно-

правового та правозастосовного характеру вирішене наукове завдання, що полягає у 

розробці кримінологічних засад запобігання злочинності у сфері земельних відносин 

на підставі пояснення кримінологічної характеристики цього феномену, специфіки 

його детермінації, а також напрямів, спрямованих на підвищення ефективності його 

запобігання. В результаті проведеного дослідження сформульовано низку нових 

наукових положень, запропонованих особисто здобувачем. Отримані дисертантом 

основні наукові результати опубліковано у наукових статтях, належать авторові 

та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших 

авторів містить посилання на відповідне джерело. Обґрунтованість і достовірність 

отриманих результатів дослідження забезпечено поєднанням гармонійного 

використання загальнонаукових та спеціальних методів пізнання.  

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, 

рекомендації та пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у 

результаті опрацювання та аналізу наукових нормативних і статистичних джерел.  

За кількістю та рівнем публікацій, апробацією наукових результатів 

дисертація «Кримінологічна характеристика та запобігання кримінальним 

правопорушенням у сфері земельних відносин» відповідає вимогам до 

оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України від 12.01.2017 № 40 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства 

освіти і науки України № 759 від 31.05.2019), та «Порядку присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 

закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії» (постанова Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44), а її 

автор, Яковлев Андрій Сергійович, заслуговує на присудження наукового 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 – Право. 

 

Результати відкритого голосування: 

«За» – пʼять (5) членів ради, 

«Проти» – 0 (немає), 
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